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АДА - Министар за рад запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин
рекао је данас да радна активност корисника социјалне помоћи није казна него начин да
се људима који добијају ту помоћ врати достојанство и да се они осете корисним.

  

  

Министар је током боравка у Ади посетио кориснике социјалне помоћи и рекао да је
управо искуство из Аде и Ниша било једно од најважнијих када је Влада донела уредбу о
радном укључивању корисника социјалне помоћи.

  

"Овде људи раде за социјалну помоћ и раде то са задовољством и у стању су да кажу да
су своју помоћ зардили, а не добили", рекао је Вулин и упитао зашто 140.000 радно
способних корисника социјалне помоћи у Србији не би то исто могли да кажу за себе.

  

"Они који критикују ту уредбу кажу да је рад принудан, али ови људи овде раде
добровољно да би својим породицама бар мало побољшали положај. Једино ми још нико
није објаснио зашто се не би радило", рекао је министар Вулин.

  

Како је рекао, центри за социјални рад воде рачуна и добро знају ко може, а ко не да
добије социјалну помоћ и то је начин да се избегну злоупотребе.

  

Општина Ада већ девет година спроводи овај пројекат у оквиру ког је ангажовано 1.350
корисника.
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Једна од корисница Есма Петровић изразила је задовољство што је добила прилику да
својим радом заради социјалну помоћ.

  

"Када човек ради доприноси држави, а кад прима социјалну помоћ то је себично. Ја сада
радим за пакет хране, неки овде раде за дрва, неки за струју и то нам много значи",
рекла је Есма Петровић.

  

Са њом се слаже и Јулијана Бакос која, иако дијабетичар, сматра да је овај пројекат
добар јер су корисници у могућности да раде и за то да добију храну, огрев...

  

"Нисмо школовани, широмашни смо, немамо фабрике да радимо у њима и боље ми је
када одрадим нешто да знам да социјалну помоћ нисам добила џабе", рекла је Јулијана
Бакос Танјугу.

  

Председник Скупштине општине Ада Золтан Билицки захвалио је министру на посети и
истакао да је у локалној самоуправи врло важно да показе концепт пружања социјалне
помоћи која није у новцу већ корисници добијају храну, огрев, умањене рачуне за струју.

  

"Општина издваја око милион и по динара у оквиру тог пројекта", рекао је Билицки.

  

(Танјуг)
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